

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明朋

A叠主编

王磊

头版责编

顾玉松

版式总监

沈明

零售价每份1元

好消息

南京禄口机场电子临时乘机证明上线

忘带身份证件
不耽误乘飞机

快讯(通讯员 李晗旭 房天翔 记者 刘伟娟)乘飞机忘带身份证件?可扫码值机过安检啦!现代快报记者获悉,从9月14日起,南京禄口国际机场电子临时乘机证明系统正式上线使用,旅客出行将更加便捷。

身份证过期、丢失、忘带的旅客,只需关注微信小程序“民航临时乘机证明”,进行身份信息的填写和人脸识别,验证本人信息后即可生成个人专属二维码证明。凭此二维码到指定的值机柜台和安检通道,即可完成值机和安检环节的身份验证。

民航局正在全国推广临时乘机证明系统应用,到9月15日前将完成203家机场的设备安装、调试,并将于9月15日同步上线正式启用系统,其他机场也将陆续于明年上半年完成。

目前,南京禄口机场在国内出发大厅B29、C32、D20号值机柜台安装了临时乘机证明身份验证设备,办好值机手续后可前往安检A1、B3、C5,贵宾A、B区安检验证台进行查验登机;若已办理网上值机且未托运行李,也可凭电子登机牌和临时乘机证明直接从上述安检通道过检。

南京机场提醒旅客,电子临时乘机证明仅限持中华人民共和国居民身份证件的旅客办理。临时身份证明,仅限使用身份证件购买国内航班机票的旅客使用。

今天高速迎返程高峰 这几张图教你“避堵”

今天是中秋小长假最后一天,江苏高速将迎来返程高峰。现代快报记者了解到,9月15日,江苏高速流量预计与9月13日持平,总流量将达到约240万,同比上升超10%。全省返程容易车多缓行的路段有G2京沪高速、G25长深高速等路段,拥堵时间预计出现在当天15点-17点。请车主时刻注意路况,及时躲避拥堵。

通讯员 苏交执法 孙逸飞
现代快报+/ZAKER南京
记者 李娜 王瑞

中秋期间南京进出城易拥堵路段
图片来源:南京市公路处

与13日持平,今天全省高速出口总流量约240万辆

现代快报记者从省交通综合执法局获悉,受中秋小长假出行影响,江苏高速车流量出现明显增长,部分路段出现车多缓行情况,总体运行平稳,通行秩序良好。

其中,9月12日中秋节前,江苏高速出口总流量约为270.47万辆,同比上升15.09%。

9月13日,全省高速出口总流量为239.54万辆,同比增长

11.26%。预计9月15日将迎来返程高峰,全省高速出口总流量预计与9月13日持平,同比增长在10%以上。

根据省交通综合执法局发布的消息,从9月14日16点起,江苏高速迎来一波返程小高峰,部分路段出现车多缓行情况。

苏通大桥、G2京沪高速界首至宝应、广靖段,S49新扬高速等

由北往南方向车流量较大。

根据高德地图交通大数据预测,9月15日全省返程易拥堵缓行的高速有G2京沪高速、G25长深高速、G15沈海高速、S38常合高速等高速的部分路段,当天15点至17点拥堵程度较高。

建议行驶到这些路段的车主时刻注意路况,及时规划路线以躲避拥堵。

返程走南京长江大桥,一定要避开这些高峰时段

对于进出南京的车主而言,南京市公路处为您提供了更为精准的预测。

中秋节三天,南京预计日均车流量达到77.1万辆左右,较平日车流量增长6.72%。车流量密集集中在G42绕城公路、G36宁洛高速、G40沪陕高速、G205山深线、G104北平线、G346沪宜线、S122宁小线等路段。9月15日,南京各个方向的返程高峰车流相对平稳,以缓行为主,12时-20时易出现缓行。

另外,苏北方向城市出入口车流量预测约8.03万辆,其中出城方向约4.95万辆,入城方向约3.08万辆;苏北方向出城车流量高于入城车流量,较平时增加3.39%。安徽方向城市出入口车流量预测约10.05万辆,其中出城方向约4.79万辆,入城方向约5.26万辆。苏中



方向,城市出入口车流量预测约2.9万辆,其中出城方向约1.52万辆,入城方向约1.38万辆。苏南方向,城市出入口车流量预测约3.7万辆,其中出城方向约1.83万辆,入城方向约1.87万辆;苏南方向出城车流量较平时增加11%,出城车

流量高于入城车流量。
南京市公路处还提醒,节日期间,长江大桥小时流量呈现“M”形双峰分布。其中,8-12,16-20点是高峰时段。返程如果有需要走南京长江大桥的车主,请提前规划路线,错峰出行。

玩月桥、秋月路、月牙湖……
这些有“月”地中秋你去了吗

中秋节当天错过了赏月?没关系。天文专家表示,今年中秋月依然是“十五的月亮十六圆”。如果在一个与“月”有关的地方赏月,是不是会有一种双重美妙的体验呢?

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁
见习记者 卢河燕

●最传统 中秋“走月”来玩月桥

说到赏月,南京一大网红打卡点就是位于白鹭洲公园的玩月桥。玩月桥在夫子庙秦淮河南(今白鹭洲公园一带),桥旁就是“秦淮八艳”之首马湘兰的故宅。

9月13日一大早,在白鹭洲公园,王奶奶一家就带小孙子来走走。“中秋‘走月’是个老习俗了,晚上一大家子要吃团圆饭,上午来桥上走一走,能保万事太平呢。”王奶奶笑着说。

现代快报记者注意到,白鹭洲公园里除了玩月桥,还有印月桥。中秋佳节当天,来自江西的两位18岁姑娘早上刚来南京就逛到印月桥,拿出手机拍着小桥流水、绿堤垂柳。

●最特别 南京地名偏爱“月牙”

和圆月比起来,南京人似乎更偏爱月牙,其中最具风韵的就是数月牙湖了。月牙湖公园位于南京东郊风景区,西临中山门外南城墙边,东望紫金山麓。周边也有诸多月牙元素,比如月牙湖花园、月牙湖堤桥、月牙湖街道、月牙湖居民区。

因形似而带“月牙”的地名南京还有不少,比如位于升州路西段北侧的月牙巷。位于栖霞街道东花村的月牙圩等。

现代快报记者翻阅《南京地名大全》发现,光“月”字打头的小区就有月安花园、月光居、月桂阁、月朗居、月苑新村、月新公寓、月鑫花园、月亮湾花园等。

●最文艺 带“月”路名有诗意

在江宁区东山街道东北部有一条道路名为“秋月路”,如此有诗意的路名也有诗意图由来。

1983年,该路曾命名公园路。2003年6月,因土山在清代四十八景中曾有“东山秋月”一景,而以“秋月”二字更名。东山又是赏月佳境,故得此雅名。

除了秋月路,还有月华路,位于江宁秣陵街道境,西起龙眠大道,东至西墅。2004年8月,以“月华”二字命名路名。还有位于江东中路南段西侧,月安花园南侧的月安街。



扫码看视频